

湛江市民政局

留湛过年倡议书

全市社会组织、全体会员及会员单位全体员工：

当前，全球新冠肺炎疫情仍在持续蔓延，国内部分地区疫情散发。春节期间是人员流动、聚集高峰期，疫情防控压力加大。湛江市民政局向全市社会组织、全体会员和会员单位广大员工发出倡议：“留湛过年，守护平安”，众志成城巩固来之不易的抗疫战果，共度祥和、安康、快乐的牛年春节。

一、服从大局，留湛过年

疫情凶险，人人不可心存侥幸。当前，防疫抗疫乃是大家不可大意的头等大事，希望您坚决服从国家、省、市疫情防控大局，在湛的不返乡，留湛过年；在外的不返湛，就地过年。自觉服从镇（街）、社区疫情防控管理。

二、减少出行，严控聚集

春节期间，各社会组织非必要不举办年会、研讨会、展会、讲座、培训等人员聚集性活动，不组织集体团拜、慰问、联欢、聚餐等活动。民办非营利性培训机构寒假期间非必要不举办线下开班上课培训。社会组织全体会员和会员单位广大员工“非必要不出行，非必要不返乡，非必要不到中高风险地区”，如确须出行，要提前了解目的地疫情形势、防控政策及近期是否有疫情发生，科学合理安排行程。用视频、微信、电话等方式拜年，减少串门、聚餐，少去人员密集场所，提倡家庭及私人

聚餐等活动控制在10人以下。倡导不报名参加寒假线下培训，婚丧嫁娶能简办就简办，尽量少摆酒席。

三、人人自觉，加强防护

在客运站点、医疗机构、商场超市、电影院、农贸市场、宾馆酒店、KTV、网吧等公共场所主动亮码、测体温、戴口罩，注意保持“一米线”安全社交距离，减少逗留时间。养成勤洗手、勤消毒、常通风、用公筷等良好卫生习惯。不吃生冷食物，处理食材应生熟分开、煮熟煮透。不网购没有明确来源信息的冷链食品、境外物品。尽量避免手部直接接触冷链食品、严防人物交叉感染。保持乐观心态，关注权威发布信息，不造谣，不信谣，不传谣。若出现发热、咳嗽、乏力、咽痛等可疑症状时，应尽量避免接触他人，及时到就近发热门诊就诊，并主动告知医生近期的活动轨迹及接触史。就医途中要全程戴好口罩，尽量避免乘坐公共交通工具。

病毒无情人有情，只要大家齐心协力，一起筑牢群防群治堡垒，我们坚信，我们一定能够取得抗击新冠疫情最后胜利！

